
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA POVJERENIKA O TIJEKU POSTUPKA STEČAJA 

POTROŠAČA I STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni općinski sud: Općinski građanski sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa: Sp-87/2016 

Potrošač: Dalibor Skubić, iz Zdenaca, Donje Predrijevo 19, OIB: 66627261693,  

 

Stečajni povjerenik: Josip Perić 

Datum otvaranja i zaključenja postupka stečaja potrošača: 8. srpnja 2020. u 10,00 sati 

Razdoblje provjere ponašanja potrošača: 5 (pet) godina 

 

I.  TIJEK PROVJERE PONAŠANJA POTROŠAČA OD 8. SRPNJA 2020. DO 8. 

LISTOPADA 2020. 

 

Prema saznanju povjerenika potrošač se ponaša u skladu s odredbama Zakona o stečaju 

potrošača (NN 100/15, 67/18, u daljnjem tekstu: ZSP). 

 

Otvoren je transakcijski (kunski tekući) račun povjerenika za stečajnu masu potrošača br. 

HR3623600003510211181 (IBAN) u Zagrebačka banka d.d. te su sve financijske institucije u 

Republici Hrvatskoj kod kojih je potrošač, prema Podacima iz Jedinstvenog registra računa 

Financijske agencije od dana 8. srpnja 2020. godine imao otvorene račune, obaviještene o 

potrebi zatvaranja istih uslijed provođenja postupka stečaja potrošača i trajanju razdoblja 

provjere ponašanja potrošača.  

 

HPB d.d. i OTP banka d.d. su potom povjerenika izvijestile o zatvaranju računa potrošača u tim 

financijskim institucijama, dok ERSTE&STEIERMÄRKISCHE BANK d. d. nije povjereniku 

dostavila nikakvu povratnu informaciju o zatvaranju računa potrošača.  

 

Povjerenik je službenim dopisima od Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, Centra za 

vozila Hrvatske d.d., Ministarstva financija – Porezne uprave i Državne geodetske uprave 

zatražio podatke iz njihovih evidencija o eventualnoj imovini potrošača te je potom od Centra 

za vozila Hrvatske d.d. zaprimio uvjerenje da potrošač nije evidentiran kao vlasnik vozila. 

 

Povjerenik još uvijek očekuje očitovanja Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, 

Ministarstva financija – Porezne uprave i Državne geodetske uprave na povjerenikove dopise 

te do dana sastava ovog dopisa nije utvrdio postojanje bilo koje imovine potrošača koja bi bila 

prikladna za unovčenje i namirenje vjerovnika stečajne mase.  

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

Imovina potrošača 0,00 HRK 

Uplate na račun stečajne mase 0,00 HRK 



Stanje računa stečajne mase 0,00 HRK 

Isplata sa računa povjerenika 0,00 HRK 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

Povjerenik će nastaviti pratiti ponašanje potrošača, kao i njegovo imovno stanje, sve s 

namjerom unovčenja imovine koja ulazi u stečajnu masu potrošača radi namirenja vjerovnika. 

 

U Zagrebu 8. listopada 2020. godine  Josip Perić, povjerenik u postupku stečaja 

potrošača 
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